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Bord  Table  PR1 18080

PRESS
DESIGN PETTERSSONRUDBERG, 2015

Fällbordet Press är resultatet av uppdraget att skapa ett fällbord helt i trä. 
Utmaningen var att bordet skulle vara lätt att bära, stabilt, hållbart och 
enkelt att fälla upp och ner. Efter många års utveckling kom formgivarna 
fram till en innovativ justerbar låsmekanism som gav bordet en exceptionell 
stabilitet och enkel fällbarhet. 

UTFÖRANDE
Fällbart, låg vikt, stabilt, stryktåliga bordskanter, dolt nedfräst handtag 
under bordsskivan. Justerbar låsmekanism som är enkel att fälla och är utan 
tvärstag som ger utrymme att sitta vid bordets kortsidor. Ihopfällt bord är 
85 mm. Bordet levereras monterat.

SKIVA
Träfanerad MDF i ek, björk, ask, standardbets på ask och vitpigmenterad ek 
eller ask. Ytbehandling klarlack.
Vit laminat NCS S0502-G50Y.
Svart laminat Fenix NTM 0720, Nero NCS S8500-N.
Laminat i ek, björk, ask (PR3140 finns ej i ek, björk, ask laminat).
Svart desktop nr 4023 nero, NCS S9000-N.

KANTLIST
Massiv trä ek, ask eller björk.
Standardbets på ask, endast på träfanerad skiva i samma färg.
Vit eller svart, ABS.

BEN
Träben i massiv ek, björk, ask och standardbets på ask. Ytbehandling klarlack.
Stålben i blankkrom, cr3+.
Stålben i pulverlack med finstruktur i RAL 9005, svart eller RAL 9006/07, grå. 
Filtass på samtliga bord.

TRÄSLAG   WOOD LAMINAT   LAMINATE DESKTOP
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STAPLINGS- OCH KLÄMSKYDD
Filt färg antracit som standard.
Som tillval och ska noteras på order ljusgrå eller offwhite filt.

TILLBEHÖR
Ljudabsorbent under bordsskiva, kan ej kombineras med eluttag. 
Bordspanel antracit, ljusgrå eller offwhite filt hängs på krokar.
Kopplingsbeslag för kortsida och vissa storlekar för långsida. 
Två hjul, ej låsbara vilket ger något ökad rörlighet mot golvet  
(endast för träben).
Eluttag. Anslutningskabel 5 meter, med jordad Schucko  
stickpropp och vidarekopplingskabel 3 meter, för seriekoppling mellan bord. 
Förvaringsvagn med handtaget i metall kan placeras på kortsidan (plats för 
13 bord) eller på långsidan (plats för 7 bord), låsbara hjul. För bord med 
längd 1600 mm och längre rekommenderas att de transporteras liggande, 
varför handtaget ska monteras på vagnens långsida.

ANGE VID BESTÄLLNING 
Artikelnummer, på bord och tillbehör. Utförande på skiva, kantlist, ben och 
färg på staplings- och klämskydd.

CERTIFIKATIONER/TESTER
EN 15372:2008
Möbelfakta

VITPIGMENT   WHITE GLAZED

Press is the result of an undertaking to construct a folding table made entirely 

out of wood. The challenge was to make a table that was lighter yet just as stable 

to use, just as simple to fold up and just as long-lasting as similar constructions. 

After years of experimentation the designers succeeded in developing an 

innovative, adjustable locking mechanism which ensures that the table is not 

only exceptionally stable but also simple to fold up. 

EXECUTION
Folding table, low in weight yet stable. Durable edge strips. Concealed grip on 

the underside of the tabletop. Adjustable locking mechanism for easy folding. 

Stretcher-free legs provide more knee room at the table ends. Folding table is 

85 mm. The table comes pre-assembled.

TOP
Wooden top veneerd on MDF in oak, birch, ash, standard stains on ash and 

white glazed oak or ash. Clear lacquer finish.

White laminate NCS S0502-G50Y.

Black laminat Fenix NTM 0720, Nero NCS S8500-N. 

Laminate in oak, birch, ash (PR3140 not avaiable in HPL).

Black desktop no 4023 nero, NCS S9000-N.

EDGE
Solid wood in oak, birch, ash.

Standard stain on ash, only on wooden top in same color.

White or black ABS.

LEGS
Solid wood in oak, birch, ash and standard stain on ash. Finish clear lacquer. 

Steel in finish polished chrome, cr3+.

Steel in finish powder coating with fine texture in RAL 9005, black or  

RAL 9006/07, grey. All tables have felt floor protection.

STACKING- / SAFTEY COVER
Felt in color anthracite as standard.

As option color and state when ordering light grey or offwhite felt.

ACCESSORIES 

Sound-absorbent panel for concealed installation under the tabletop, which 

cannot be combined with electrical outlets.

Modesty panel in antrachite, light gray or offwhite felt which hangs on hooks.

Two wheels which are not lockable, giving slightly mobility to the floor,  

(only for wooden legs).

Link fittings short side to short side. Some tables even for long side.

Power outlet. Start cable 5 metres, with safety plug Schuko and cable to  

connect 3 metres, with other tables. 

Storage trolley with locking wheels and a metal handle, placed either on the 

short end (for 13 tables) or the side (7 tables). For tables with a length 1600 mm 

or longer we recommend that they are transported horizontally, which means 

that the handle is to be mounted on the trolley’s long side. 

WHEN ORDERING, PLEASE ENTER 
Article number for table and accessories. Execution on table top, edge,  

legs and color of stacking- / saftey cover.

CERTIFICATIONS/TESTS
EN 15372:2008

Möbelfakta

STANDARDBETSER   STANDARD STAINS



ARTIKLAR   ITEMS

PR1 12545
H	 725
W	450
L	 1250

Vikt/Weight 13 kg

PR1 14045
H	 725
W	450
L	 1400

Vikt/Weight 13,5 kg

PR1 12550
H	 725
W	500
L	 1250

Vikt/Weight 13,5 kg

PR1 14050
H	 725
W	500
L	 1400

Vikt/Weight 14 kg

PR1 12562
H	 725
W	625
L	 1250

Vikt/Weight 15 kg

PR1 14060
H	 725
W	600
L	 1400

Vikt/Weight 16 kg

PR1 13065
H	 725
W	650
L	 1300

Vikt/Weight 15,5 kg

PR1 14070
H	 725
W	700
L	 1400

Vikt/Weight 16,5 kg

Avstånd mellan bordsben 1027 mm (avser sitthöjd 450 mm). Distance between legs 1027 mm (referes to seat height 450 mm).

Avstånd mellan bordsben 1177 mm (avser sitthöjd 450 mm). Distance between legs 1177 mm (referes to seat height 450 mm).

PR1 12580
H	 725
W	800
L	 1250

Vikt/Weight 16,5 kg

* Höjd Height 725, 900 mm

PR1 15075
H	 725
W	750
L	 1500

Vikt/Weight 19 kg

PR1 16080
H	 725
W	800
L	 1600

Vikt/Weight 20,5 kg

PR1 18045
H	 *
W	450
L	 1800

Vikt/Weight 15,5 kg

PR1 18050
H	 *
W	500
L	 1800

Vikt/Weight 16,5 kg

PR1 18060
H	 *
W	600
L	 1800

Vikt/Weight 19 kg

PR1 18070
H	 *
W	700
L	 1800

Vikt/Weight 20 kg

PR 18080
H	 725
W	800
L	 1800

Vikt/Weight 22,5 kg

Avstånd mellan bordsben 1377 mm (avser sitthöjd 450 mm).  Distance between legs 1377 mm (referes to seat height 450 mm).

Avstånd mellan bordsben 1577 mm (avser sitthöjd 450 mm). Distance between legs 1577 mm (referes to seat height 450 mm).

PR1 16050
H	 *
W	500
L	 1600

Vikt/Weight 16 kg

PR1 16060
H	 *
W	600
L	 1600

Vikt/Weight 16,5 kg 

PR1 16070
H	 *
W	700
L	 1600

Vikt/Weight  19 kg 

PR3 140
H	 730
Ø 	1400

Finns ej i laminat ek, björk, ask.
Not avaiable in laminate oak, birch, ash.

Vikt/Weight 31 kg

TILLBEHÖR   ACCESSORIES

PRH
2 st hjul monterad på bordsben,
färg grå, ej låsbara. Endast för träben.
2 pcs castors placed on table
legs, color grey, not lockable. Only for 
wooden legs.

PRABS
Ljudabsorbent placeras under
bordsskiva.
Sound absorber placed under 
table top.

PRK
Kopplingsbeslag
Link fittings
Alla bord kan kopplas kortsida mot kortsida. 
Följande bord kan kopplas långsida mot långsida.
All tables can be connected short side to short side.
The following table can be connected long side to long side.
PR1 12550, PR1 13065, PR1 14050, PR1 14070
PR1 16080, PR1 18050, PR1 18070, PR1 18080

PRMP
H 280

Bordspanel i filt.
Modesty panel in felt.

TKB7P
Ø 115 mm

Twist. Två eluttag 220V. Lock i borstat 
rostfritt stål. Två kabelhållare exkl. 
kablar. Gäller för SE, NO, FIN, DE, NL.
Twist. Two electrical outlets, 220V. 
Brushed stainless lid. Two cable 
holders excl. cables. For SE, NO, FIN, 
DE, NL.

TKB9P
L 155  mm, B 63 mm

Kabelgenomföring. Tre jordade eluttag 
på underssidan av bordsskivan. Lock 
i borstat rostfritt stål. Två kabelhållare 
exkl. kablar. Gäller för SE, NO, FIN, DE, 
NL. Andra länder mot offert.
Cable slot. Three electrical outlets 
under the table top. Brushed stainless 
steel lid. Two cable holders excl. cables. 
For SE, NO, FIN, DE, NL.  
Other countries upon request.

PRCA5
L 5000 mm

Anslutningskabel. Fem meter med 
jordad Schuko stickpropp.
Start cable. Five meters with safety 
Schuko plug.

PRCV3
L 3000 mm

Vidarekopplingskabel. Tre meter  
för seriekoppling mellan bord. 
Connecting cable three meters 
between tables.

Vänster: Undersida av bord vid eluttag TKB7P och TKB8P.  
Höger: Inkl. PRCV3 vidarekopplingskabel 3 meter, mellan bord.
Left: Underside of the table TKB7P and TKB8P.  
Right: Incl. PRCV3 connecting cable 3 m between tables.

Vänster: Undersida av bord vid kabelgenomföring TKB9P inkl. 3 jordade eluttag.  
Höger: Inkl. PRCA5 anslutningskabel 5 m, med stickpropp 220 V.
Left: Underside of the table TKB9P incl. 3 electrical outlets.
Right: Invl. PRCA5 start cable 5 m incl. electrical safety plug.

Håluttag för kabel.
Hole for cable.

Avstånd mellan bordsben 1027 mm 
(avser sitthöjd 450 mm). 
Distance between legs 1027 mm
(refers to seat height 450 mm).
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TKB11P
Ø 57 mm

Powerdot Mini, svart. 1 eluttag.  
2 kabelhållare exkl. kablar. 
Gäller för SE, NO, FIN, DE, NL.
Powerdot Mini black. 1 electrical. 
2 cable holders excl. cables.  
For SE, NO, FIN, DE, NL.

TKB19P
Ø 57mm

Powerdot Mini. USB C laddare inkl.  
2 portar, svart. 2 kabelhållare exkl.  
kablar. Gäller för SE, NO, FIN, DE, NL.
Powerdot Midi. USB C charging 2 ports, 
black. 2 cable holders excl. cables.  
For SE, NO, FIN, DE, NL.

TKB20P
Ø 70 mm

Powerdot Midi. 1 eluttag, 1 USB C 
laddare, svart. 2 kabelhållare exkl kablar. 
Gäller för SE, NO, FIN, DE, NL.
Powerdot Midi. 1 electrical, 1 USB C  
charging, black. 2 cable holders excl. 
cables. For SE, NO, FIN, DE, NL.



TILLBEHÖR   ACCESSORIES

FUNKTION   FUNCTION

Handtag finns infräst dolt under 
bordsskivan så att bordet är 
enkelt att bära.
A concealed grip milled into the  
underside of the tabletop makes 
moving the table simpler.

DETALJ   DETAIL

Vagn. 
Handtag långsida. Plats antal bord 7 st.
För bord med längd 1600 mm och längre rekommenderas att borden  
transporteras liggande, varför handtaget ska monteras på vagnens långsida. 
Plats antal bord, handtag långsida 7 st.
Troelly. 
Handle long side numbers of table 7 pcs.
For tables with a length 1600 mm and longer, we recommend that they are  
transported horizontally, which means that the handle is to be mounted on  
the trolley’s long side.

PRV
H	 1057
L	 1210
W	700

PRV
H	 1057
L	 1210
W	700

Vagn. 
Handtag kortsida.
Plats antal bord 13 st.
Troelly. 
Handle shortside.
Numbers of table, 13 pcs.

Bord  Table  PR1 12545  |  Hylla  Shelf  FRONT

Bord  Table  PR1 12545  Bordspanel  Modesty panel  PRMP H 280  |  Hylla  Shelf  FRONT 

Stålben
Legs of steel

Träben
Wooden legs

Blankkrom
Polish chrome

Pulverlack grå
Powder coating grey

Pulverlack svart 
Powder coating black

STÅLBEN, STAPLINGS- OCH KLÄMSKYDD FILT   LEGS OF STEEL, STACKING/SAFET Y COVER FELT

TRÄBEN, STAPLINGS- OCH KLÄMSKYDD FILT   WOODEN LEGS, STACKING/SAFET Y COVER FELT

Anthracite Ljusgrå
Light grey

Offwhite
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Bord  Table  PR1 12550  |  Stol  Chair  SANDER CONFERENCE  |  Soffbord  Sofa table  TRAYO



Bord  Table  PR1 12550  |  Fällbar stol  Folding chair  COLO CHAIR  |  FRONT SHELF  |  CAP PODIUM
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Bord  Table  PR1 12550  H 725  |  Fåtölj  Easy chair  SANDER CONFERENCE  |  Armatur  Lighting from  Örsjö



Bord  Table  PR1 13065  |  Stol från  Chair from  SWEDESE
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Bord  Table  PR3 140, PR1 18060  H 900  |  Stol från  Chair from  Lammhults Bord  Table  PR1 18050  H 725  |  Pall  Stool  SHELL
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Bord  Table  PR112550  |  Stol  Chair  SHELL  |  Tidskriftsställ  Magazine Display  ARC  |  Skåp  Cabinet  UPPER
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Bord  Table  PR1 18050  H 900  |  Pall  Stool  SHELL



Bord  Table  PR1 12550  ben i blankkrom  legs in polish chrome  |  Tidskriftsställ inkl. magnetisk whitebord  Magazine shelf incl. magnetic whiteboard  FRONT
Stol  Chair from  Fritz Hansen
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PROVER SAMPLES PRESS
Tänk på att de tryckta proverna kan skilja sig i färg, struktur och nyans jämfört med levererad produkt.
Keep in mind that the printed samples can differ in color, texture and shades compared with delivered product.

TRÄSLAG   WOOD

Ytbehandling är klarlack i glansvärde 18, halvmatt. Alternativa ytbehandlingar olja, olja + lack kan erbjudas. 
Treated with clear lacquer in a no. 18 semi-matt finish. Other available finishes are oil or oil + lacquer. 

.10  Ek  Oak .20  Björk  Birch .30  Ask  Ash

DESKTOP

.90 Svart  Black
Forbo Nero col 4023
NCS S9000-N

VITPIGMENT   WHITE GLAZED

Vitpigment på ek eller ask om inget annat anges. Topplack är klarlack i glansvärde 18, halvmatt.
White glazed on oak or ash if not otherwise specifed. Top coat of clear lacquer in a no 18.

.25  Vitpigmenterad ask
	 White glazed ash

.26  Vitpigmenterad ek 
	 White glazed oak

.60  Vit  White
NCS S0502-G50Y

.61  Svart   Black
Fenix NTM 0720
Nero Ingo  NCS S8500-N

.71  Ek  Oak
F5374 NAT

.72  Björk  Birch
F7555 MAT

.73  Ask  Ash
F8843 NAT

LAMINAT   LAMINATE

STANDARDBETSER   STANDARD STAINS

Bets på ask eller ek om inget annat anges. Topplack är klarlack i glansvärde 18, halvmatt. Specialbetser enligt insänt prov kan erbjudas.
Stain on ash or oak if not otherwise specified. Top coat of clear lacquer in a no. 18 semi-matt finish. Special stains in accordance with samples sent to us are also available.

.11	Svart bets 
	 Black stain
	 NCS S9000-N

.12	Wenge bets 
	 Wenge stain

.13	Snövit bets 
	 Snow white stain

.14	Rödbrun bets 
	 Red-brown stain

.15	Grön bets 
	 Green stain
	 NCS S2010-G40Y

.23	Mörkgrön
	 Dark green stain
	 NCS S8010-G30Y

.16	Röd bets 
	 Red stain
	 NCS S4050-Y80R

.18	Brun bets 
	 Brown stain
	 NCS S8005-Y80R

.19	Grå bets 
	 Grey stain
	 NCS S2500-N

.20	Antracit bets 
	 Anthracite stain
	 NCS S7502-B

.21	Valnöt bets 
	 Walnut stain
	 Walnut stain

.17	Blå bets 
	 Blue stain
	 NCS S5010-R90B

FANÉR TILL BORDSSKIVOR   VENEER FOR TABLETOPS
Standardfanér är 0,6 mm. Fanérläggning planskuret, utvikt. Omslip/lack max 1gång.
Tjockfanér ca 1,5 mm mot tillägg. Fanérläggning planklagt, utseende likt massivt trä. Omslip/lack 2-3gånger.
Standard veneer is 0.6 mm. Veneering flat-cut veneer, book-matched/opened. Re-sanding/re-lacquering max. 1 time. 
Thick veneer approx. 1.5 mm at an additional cost. Veneering plank-laid, appearance similar to solid wood. Re-sanding/re-lacquering 2-3 times.
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Karl Andersson & Söner 
Rosendalagatan 6, SE-561 34 Huskvarna, Sweden
+46 (0)36 13 25 30. info@karl-andersson.se

Showrooms

Studio B3 
Barnhusgatan 3, Stockholm 
+46 (0)8 21 42 31

Studio L6 
Lasarettsgatan 6, Göteborg
+46 (0)31 13 83 90

Studio Skøi / BOA / Skar Studio 
Drammensvei 130. Entrance A3. Etage 1, Oslo   
+47 901 31 384

Interior / Nordic Design Lab
66 rue d’Hauteville, 75010 Paris  
+33 (0)6 6682 8966 (by appointment) 

karl-andersson.se

HANDMADE IN HUSKVARNA.  
SINCE 1898.


